

# CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

|  |   |  |
|--|---|--|
| <p><b>Szerkesztőség:</b><br/>Főter 27. szám, hova a lap szellemi részét illető közlemények küldendők.<br/>Megjelen minden vasárnap reggel.<br/>Kéziratok nem adatnak vissza.</p> | <p><b>Előfizetési díj:</b><br/>Egész évre 8 kor. Félévre 4 or. Negyedévre 2 kor.<br/><b>Hirdetéstet:</b><br/>a kiadóhivatal mérsékelt ágyzék szerint számít.<br/><b>Egyes szám ára 10 fill.</b></p> | <p><b>Kiadóhivatal:</b><br/>Weisz Márk könyvkereskedése, hová az előfizetés- és hirdetési díjak küldendők.<br/><b>Bélyegdíj minden hirdetés után 60 fill.</b><br/>Nyilttér petit sora 60 fill.</p> |
|--|---|--|

## Feltámadás.

Ki nem ismeri a frázisokat tavaszi ibolyákról, idealismusról, a természet ujjaszületéséről, a szívhevéről? Ki nem ismeri mind ezeket a szép szólásmódokat, a melyek minden évben a husvétii tojások idején a lapok szedő-szekerényeiből feltámadnak? Ki nem ismeri? Senki sem felel.

Feltámadás! Ugy hangzik e szó, mint orgonabúgás és harangzúgás. Hallatára pompás perspectiva nyílik meg szemünk előtt. Képzeletünk gótikus kupolacsarnokban esapong. Az ezeregy éj meséi közül való, s ha hiányzik is a benne való hit, a szó maga varázsbilincsekbe lánghol s lelkünk mélyen megráz.

Beteg a világ. Rossz időket élünk.

Mindenkinek ajka panaszra nyílik. Mindenki saját énjének legszebb korát a mult emlékeiben véli látni, a jelen senkinek sem kegyes.

Csak egy gondolat foglalkoztatja az elméket, A létért való küzdelem elvadítja a kedélyeket. A pénz után való vágyódás elfelejteti az emberekkel mindazt, a mihez

mindenkor szinte hagyományos szeretettel ragaszkodot.

Feltámadás! Béke! Messzi Afrikában seregestül hullanak az aranyáldozatai. A börspekulánsok a mai korban néppusztítóharcokat idézhetnek föl! Az inkvizíció koráról pedig borzalommal beszélünk!

Idealismusk: képmutatás. Minden törekvésük, egész életük kicsinyeskedő felfogások láncolata. Politika, társaság, művészet és irodalom, valamennyi telítve van a modernség miázmáival. A pénz divat, — a divat pénz.

Mindenki élni akar. A szórákozás és élvezet fogalma teljesen kivetkőzött eredeti formájából. Az embereket manap a Wertheimkasszájuk szerint itélik meg. E szó: becsületesség, a kaucuknál is jobban tágul. Naponta látunk egy-egy «nagyot» elbukni. Férfiak, kik előtt tegnap még kalapot emeltünk, asszonyok, kikben tegnap még a női ideált tiszteltük. Amerikában ma már egész könnyen lehetne a mi kivándoroltainkból országot alapítani. Ezek még a jobbak. Ki tudja azonban összeszámolni azoknak a seregét, a kik könyökükkel szinte

a fegyház faláig érnek, s a kik előtt a társadalom hajlongani kényszerít.

Feltámadás! Béke! Ne zavarjuk az ünnep örömeit. Nagyszerű a remény ápolása. Vannak még optimisták, a kik bizakodnak egy jobb kor eljövételében.

Ismerek egy embert. Nagy tekintélye volt valamikor. Vagyonra már régóta a «jószívű» uzsorások körmei közé került. Hogy koldússá lett, felesége is elhagyta egy világi kedvéért. *Túlélte.* Kicsi, édes fia maradt mellette, a ki a szegénységet megosztotta vele. Száraz kenyér azonban nem táplálék a tüdőbetegek számára. A kis fiú rövidesen elsoványodott. Az atya *túlélte ezt is.* Mindig mélyebbre süllyedt, testileg, lelkileg, összetört, s ma már napról-napra tengeti nyomorúságos életét. Hanem a remény még mindig hűséges barátja. Abban az édes reménykedésben él, hogy neje bűnbánóan visszatér hozzá, hogy visszazerezheti vagyonát. Remélt. Bizott.

A hit szentsége ez. Az emberi léleknek Istentől beléoltott szükségessége remélni! Boldog, kit az élet terhe össze nem nyom.

Husvét van. Szűk utcáinkban

## TARTALOM

### Mr. Juffly, az énektanár.

Gyerekkoromban sok rosz fát tettem a tűzre. Atyám nem tudta, hogy mit kezdjen velem. Egyszer játékközben a kis nővéremet az ablakon keresztül kidobtam az utcára. Jephnek ugyan semmi baja sem történt, mert néger szolgánk, ki az utcán állt és mindent látott, elkapta őt, de atyám úgy megharagudott rám, hogy még aznap egy bostoni nevelőintézetbe küldött.

Az intézetben csupa szigorú tanár volt, kik közül kettő mindjárt az első napon felfofozott; csak egy jó, öreg ember volt, Mr. Juffly, az énektanár. És épen ezt az öreg Jufflyt bántották legjobban a növendékek. Különben különös figura volt: sovány, beesett arca, hosszú, hegyes rőt szakálla és sörény-haja olyan furcsa volt, hogy valahányszor az osztályba lépett, a rakoncátlan fiúk elkezdtek nevetni. Ő már megszokta és nem törődött vele. Recsegő hangján mekegni kezdett, mire az egész osztály utána énekelt, ez alatt pedig sokat szenvedett szegény a papírgolyóktól és zsemlyelövegektől.

Természetes, hogy én túltettem valamennyi társamon. A mikor énekeltek, én voltam az, a ki hangosan hamisan kezdtem énekelni. Ez fájt Jufflynek legjobban, mert az öreg zeneértőnek kép-

zelte magát. Én szoktam óra előtt a széket csirizzel bekenni, minék folytán ő a székekkel együtt kelt fel. Ő a többieket megbüntette, sarokba állította és letérdeltette, engemet azonban sohasem büntetett meg, hanem a szememre hányta a rosszaságot, és kért, hogy javuljak meg. En megígértem ezt neki sokszor.

De már másnap én, kit a büszkeség is sarkalt, hogy társaim mint vezért követnek mindenben, új csintalanságon törtem a fejem. Szöveget vertem a fogasba és mikor ő rácsapta a kalapját, az menten átlukadt. Sohasem felejttem el azt a szomorú tekintetet, melylyel az öreg Juffly kilyukadt kalapját nézte. Akkor is nagyon megbántam, a mit tettem, és a saját osztálytársaim filléreiből összegyűjtöttem egy kalap árát és másnap egy új kalapot kültünk a segény énektanár lakására. A jó öreg úr úgy örült ennek és úgy meg volt hatva, hogy mikor másnap az osztályba jött órát adni, a szemei könyeztek.

A másik órán újra kieszeltem valamit. Hirtelen szörnyen jajgatni kezdtem, és a szívemhez szoritottam a kezem. Ő iszonyún megrémült, mert azt hitte, hogy szívgörceim vannak. En pedig fetrengtem a földön és ordítottam, mintha legalább is nyúztak volna. A jó Juffly gyorsan kigombolta a ruhámat, vizért küldött, azután dörzsölni kezdte a tagjaimat. Mikor a hónomhoz ért, én csiklandós természetű lévén, hirtelen nevetni kezdtem. Ő eleinte azt hitte hogy epileptikus rohamaim van-

nak, de mikor látta, hogy az egész osztály nevet, tudta, hogy bolonddá tettük, és igen mérges lett. De most sem büntetett meg, hanem csak megintett és kért, hogy javuljak meg.

De már a következő órán, mikor az énektanár a sovány ujjával ütni kezdte a taktust a «My little horse» énekhez, egy kakas szaladt ki a padok alól. A másik pillanatban ugyanonnan egy macska ugrott ki. A jó, őszhajú énekes negrémülve nézte az örült hajsztát, a mit ez a két fenevad véghez vitt. Csaknem megmeredt az ijedségtől, az osztály pedig szörnyű ordítással ugrált a padokon, úgy, hogy az egész kép hasonlított egy boszorkányszombathoz. Mikor az állatokat megfogták és az osztály lecsendesedett, az öreg énektanár reszketve, halkán így szólt hozzámfordulva!

— Te haszontalan kölyök, már újra rendetlenkedel. Vigyázz magadra! Még ez egyszer megbocsájtok, de ha még egyszer ilyesmi történik, porul jársz.

Egy hétig megembereltem magam, de azután újra csak folytattam mesterségem. Emlékszem, mennyire megijedt az öreg Juffly, mikor egyszer egy pisztolyt elsütöttem a pad alatt. Az osztály nagyszerűen mulatott.

Azután elfűrészeltem a szék lábait, hogy szegény a földre esett; gummi-fecskendővel vizet locsoltam szét az osztályban, mire óriási sikoltozás támadt; majd kánfort hintettem szét, hogy valamennyien

Lapunk mai száma 6 oldalra terjed.

még a nyomor is ujjong. Tavaszi napsugár belopódzik még a legsötétebb pincze lakásba is. A világban szerte hallatszik a kiáltás:

Feltámadás, remény, béke!  
Rügyeznek a szívek. Mi lesz még?

### Miért alakult a kereskedők köre?

Ugy látszik, hogy a helybeli kereskedők akkor: midőn megalakították a kereskedelmi kört, nem voltak tisztába azzal, hogy tulajdonképpen mi lenne hivatása a körnek. Pedig lényeges dolog, ilyen körök alakulásánál az, hogy tisztába legyenek a czállal, melyet elérni szándékoznak. Hát a kereskedelmi kör bevalott csélja nem lehet pedig más, mint a kereskedelem fejlődését és az egyes kereskedők érdekeit előmozdítani, de ez utóbbit csak úgy, ha azt tisztességes uton lehet eszközölni. Mert hiszen, tisztességtelen eszközökkel harcolni, míg a kereskedelem előmozdítása érdekében nem engedhető meg egyeseknek sem, annál inkább egy erkölcsi testületnek, egy alapszabálylyal ellátott körnek.

Éppen ezért, nem folythatjuk el megbotránkozásunkat: midőn a helybeli kereskedelmi kör, hivatását tévesztve, a denuncziálás szomora és kétes szerepére vállalkozott.

Ugyanis: ez a t. kör, elnökének aláírásával, feljelentette Vannay Ferencz áll. polg. iskolai rajztanár urat azért: mert az a helybeli «Fogyasztási szövetséget» érdekeit szíven viseli és annak lelkes tagja és hathatos támogatója.

A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minister urhoz küldött feljelentésbe oly nevezetű vádak foglaltattak, melyekből ki tetszik, hogy az illető sugalmazókat ezuttal is a kapzsiság alacsony bosszúja vezérelte.

Azzal árulkodnak, hogy Vannay Ferencz reggel 6-tól 8-ig és délután 1—2-ig a szövetségi üzletbe foglalatokodik és így teljesen kimerülve megy fel előadásokra, minék következtében képtelen tanítani.

Hát, hogy Vannay ur, hogy és milyen eredménnyel tanít, azt a t. feljelentők elbírálni képtelenek, de egyuttal hivatlanok is.

tüsszögtünk: ellenbandát szerveztem, melynek feladata volt a taktusból kijönni, és büszke voltam arra, hogy sohasem ismétlem valamit kétszer, mindig voltak eredeti ötleteim. Az öreg Juffly azonban mindig megbocsátott.

Egyszer zsineget feszítettem ki a padok között, mire az öreg elvágódott és kifíczamította a lábát. Szívszorogva néztem, a mint két társam fölemelte Jufflyt és egy kocsiába ültették. Emlékszem, hogy két éjjelen át nem tudtam aludni a lelkiismereti furdalások miatt. És hogy szepgtem, mikor felhivatott Juffly a lakására.

Az öreg az ágyában feküdt és gyenge hangján magához szólított.

— Hát nem akarsz megjavulni, te gyerek? Azt akarod, hogy meghaljak? Keservesen bögttem.

— Nohát ne sirj. Nem szép ugyan, hogy visszaélsz a helyzetteddel.

— Én nem éltem vissza a helyzettel, bögttem.

— Hiszen te ott voltál, hallottad, mikor azt mondtam a földrajz-tanárnak, hogy az igazgató számár. Te pedig nem vettelek észre, de tudtam, hogy derék gyerekek vagy és nem árulsz el.

Megígérttem, hogy senkinek nem szólok soha ez életben, mire az öreg Juffly felemelkedve az ágyában, megfogta a kezemet és így szólt:

— Te vagy a legderékabb tanítványom.

Hugh Warwick.

De a legnevetesebb az a vádjuk, hogy egy ízben Vannay a vasutótól a szövetséget részére koán sőt hozott. Hozzá teszik, hogy az ilye eljárás rontja a tanári tekintélyt.

Nem is tudtukodni, hogy a tisztességes munka szégyenletes és tekintélyrontó. No, de ezekből látható, az az igazán kicsinyes, de eguttal vak düh, a mely átregzi egy néhánykereskedő lényét a szövetséget iránt, mely egy kissé megapasztotta bevételeit és keresztül huzta felszofolt számlájuka.

Hát a mi azt ieti, foglalkozhatnánk még ezzel a szégyenletes ügyvel tovább is, de ez alkalommal csak annyit mondunk, hogy az illető vádalkodók vonják le a következtetést és — szégyeljük magukat!

Az olyan kör pedig, a mely tisztességes embereket nem tal denuncziálni, nem annak a hivatásnak felel meg mi végett alakult: hanem egyes emberek bosszú szomjának eszköztörpül. Jobb lesz tehát, ha mielőbb becsukjuk az ajtaját és a feledés fátyolát borítjuk rá.

### Szőlősgazdáinkhoz.

A fillokszerán kívül legnagyobb baja a magyar szőlősgazdának az, hogy itt nincs tisztességes borkereskedés.

Természetesen ennek orvoslása nem a díkezőkban rejlik hanem a cselekvésben. E tekintetben Darányi miniszterre az utókor nagyobb háával fog majd rágonodni, mint a forradalom nagy szónokaira, ha kiábrándulnak egyszer a frázisokból.

A magyar mulások a hatósági közvettésnek sokkal többet köszönhetnek, mint a nagy szónokok és költők hazafis tirádáinak, mikkel jorkig volt már a demagógia. A magyar gazdáknak fülébe harsogta a földművelési minister, hogy «szövetkezzetek, mert a közvetítő borkereskedés kompromittál, megcsal, kiszípoloz titeket.»

A míg a szőlősgazdák nem fognak szövetkezni, addig nem lesznek képesek boldogulni: addig mindig tele lesznek panaszszal.

Panaszkodnak, hogy a szőlőművelés drága, sok pénzt kíván, sok munkát, szakértelmet és mikor a termés megvan, nem lehet úgy leszüretelni, hogy fajborokat kapjon a gazda, s a legsilányabb árak mellett sem tudja eladni borait, s hogy veszteségre ne dolgozzon, inkább kölesönt vesz fel és akkor aztán elmerülvén az adósságba, a borkereskedő még inkább felhasználja szorultságát, s még olcsóbb árban kénytelen tudni borán, nehogy a törlesztést se bírja fizetni, meg az új szőlőmunkát.

Hát ahol a gazdák megértették egymást, ahol akadt közöttük legalább 15—20 okos ember, ott ezek felvilágosították gazdátarsaikat és egyesült erővel szövetkezve ők vették kezükbe a borkereskedést. A budapesti országos hitelszövetkezet a gazdákkal szívesebben állott szóba, mint a falusi borvigécekkel; a gazdák kaptak olcsón, 4%-ra pénzt, sőt a minister is támogatva vállaltaikat államsegéllyel e-entén: tehát a gazdák első sorban ö magukon segítettek mindenütt, mikor megalakították a pinczeszövetkezeteket, s ők vették kezükbe a borkereskedést, s abból a közvetítőket kizárták.

Mert minden gazda a szüretkor országos bortermelésre kölesönt kap, addig is amíg a szövetséget értékesíteni fogja jó áron borait. S ezt a kölesönt oly olcsó kamat mellett kapja minden szövetségi szőlősgazda, hogy ehhez hasonló kis kamatra sehol sem kaphatna pénzt. Így a gazda már a szüretkor megkapja a termése árát, s nyugodtan rábízhatja, a vevő keresésének, s a bor jó értékesítésének minden gondját a szövetségre. Nem kell fizetni a közvetítésért semmit.

És hogyan megy az a közvetítés akkor, ha szövetséget van? És hogyan, milyen nevezetű módon megy az ma? mikor minden egyes gazdának ugyszólván külön-külön fogni kell vevőt, borkupeczet

és végre perelni kell a pénzért. A szövetségetnek egy lépést sem kell tenni és özőnlenek hozzá az ajánlatok, amelyek magas áron kínálnak arra, hogy megveszik a borokat.

A csongrádi borok jó hire rövid egy-két esztendei kísérlet után olyan magasra verné fel az itteni borok árát, hogy ebbe a szövetségetbe minden bortermelő saját érdekéből be fog lépni.

Mert természetesen a szövetséget csakis szövetségi tagok szőlőtermését vásárolná meg.

Lássuk most már a szőlősgazdák egyéb előnyeit a szüretelés körül.

A szőlőterméssel ma ki-ki úgy bánik el, ahogy akarja. Egyik szüretel éretlen szőlőt, másik vízzel pancsolja a mustot, harmadik bekénezi a tele hordót is, a negyedik piszkos edényeket használ, az ötödik és valamennyi nem válogatja ki fajok szerint a szőlőgerezdeket, s így az egész alföldön hírét sem lallani a fajboroknak.

A szövetségetnél ez mind másképp van. Minden gazda a szőlőtermést adja be a szövetségetnek: ott osztálvozzák a faj és czukortartalom szerint a szőlőket és aztán a kitermelt mustot szintén fokok szerint megítélve, minősítik és minél jobb bort ad valamelyik termelő, annál jobb árat is fog akkor érette kapni — holott ma akármilyen kiváló minőségű jó bort termeljen is a gazda — egyformán nincs jó értéke.

Mikor aztán év végén a szövetséget a borokat eladja, minden gazdára kiszámítja a ráeső nyereséget, azon felül amit már kapott. Így módon minden hektoliter mustjéért többet kap egy pár forinttal, mint ha azt eddigi szokás szerint ő maga adja el borvigécek útján, akik azt szeretnék, hogy a vevő se nyerjen, a gazda se boldoguljon: csupán ő érette dolgozzék az egész világ.

És ez jellemző tény, hogy az ország számos bortermő vidéke közül csak ott kezd boldogulni, ott kezd a gazdaközönség jólétre vergődni, ahol pinczeszövetkezetek alakultak.

Azt mondják talán sokan: hogy ez nagy anyagi áldozatokkal jár és nehéz dolog.

Sokkal könnyebb, mint egy bank alapítása — pedig az ország valamennyi közösségében már van hála Istennek, elég bank.

Ha itten 150 gazda megalakítja a szövetséget, s van összesen 100 hold szőlőjük: minden 1/2 hold szőlő után pl. egy-egy birtokos egy üzletrészt tartozik jegyezni. 100 hold után tehát 200 üzletrészt jegyeznek a tagok, 100 korona névértékkel, amit két év alatt kell lefizetni. Ha a tagok a felelősséget az üzletrész ötszöröséig állapítják meg, akkor a szövetséget az alakulásakor 240.000 korona fedezetet képes kimutatni, s az országos központi hitelszövetkezettől azonnal annyi kölesönt kaphat, hogy a tagoktól az összes borkészletet megveheti.

Ha már most azt vesszük, hogy minden szőlősgazdának módjában lesz készpénz helyett a 100 koronás üzletrészjegyet pl. hordók, kádak, s egyéb eszközök által is beszolgáltatni: úgy nem lesz nehéz megalakítani a pinczeszövetkezetet, amelynél üdvösebb alkotást a magyar alföldi gazdák bortermelése érdekében nem alkottak amióta erre az Isten áldotta jó földre a nap sugarait hinti.

Ha a szőlősgazdák egyszer belátják ennek a szövetségetnek jóságos eredményét, nem lesz egyetlen gazda sem, aki kimaradna a szövetségetből, s maguk a borvigécek is fogják ennek hasznát élvezni: mert ezután országos hírű, drága, értékes borokhoz fogják jutni vevőiket, a mai olcsó és selejtes borok helyett.

### UJDONSÁGOK.

— Gyula napja. Solya Gyula városunk köztisztelvényben álló főjegyzője t. hó 11-én ünnepelte névnapját és ünnepelték vele együtt tisztviselő társai és

tisztelőinek sokasága, kik lakásán keresték föl a kitűnő tisztviselőt, és derék családját és talpig becsületesebb embert, kiket a szíves házi gazda, szeretetreméltó feleségével szívesen fogadott és együtt fogadták az őszint mesterkéletlen üdvözlőket. Elsőben a tisztviselői kar tisztelgett az ünnepelnél, kiket Csejthei Lajos bíró vezetett. A tisztviselői nevében, röviden, Kovács Elemér mondott üdvözlő beszédet, mire meghatva válaszolt a kedves házi gazda, hangsúlyozta válaszában, hogy mily örömmel fogadja e megtiszteltetést különösen azok részéről, kiknek segédletével úgy a múltban, mint a jelenben a közönség hasznára vált, érdekében munkálkodni, életének legszebb földadatát képezik, s igéri, hogy a jövőben is — bár mint igyekezzenek is őt ellenlábasai befekteteni, — egyedül célja lesz legjobb tudása szerint e város lakosságának jólétéért munkálkodni. Szép beszéde annál meghatóbb volt, mert a jelen voltak átértékelték a szép szavak komolyságát és őszinteségét. Sinkó II-od bíró sajnálatát fejezte ki, hogy tanácsnok társai elfoglaltságuk miatt nem fejezhették ki jó kívánataikat. Ez után a főszolgabíró úr, a tanári és tanítói kar, majd az egyházi személyzet (persze kivéve a plebános urat) jelentek meg, hogy jó kívánásaikkal hozzá járuljanak a derék tisztviselő ünnepeléséhez, s mindezen jókívánásokhoz a magunk részéről is hozzá járunk, kérve az egek Urát, hogy tartsa meg derék főjegyzőnknek még nagyon soká, hogy e város lakosságának még sokat használjon önzetlen munkásságával és szeretetével boldogítsa kedves családját sokáig, napunk sokáig.

— **Lapunk t. olvasóinak és munkatársainak boldog ünnepeket kívánunk.**

— **Kijelentett kijelentés.** «Alólirott kijelentem azt, hogy a «Csongrádi Lap» 14-ik számában megjelent személyemre vonatkozó közleményeket neveltséges rágalomnak *jelemtem ki.* Tömörkény, 1900 április 4-én Tisztelettel vagyok Szaszko Rókus községi bíró. Ez a közlemény, melyben állítólag Szaszko Rókus tömörkényi lemondott bíró, kijelenti a kijelentését a «Tiszavidék» nyíltér rovatába jelent meg, mellért nem vállal ugyan a szerk. felelőséget, mint az jelzi is, de azért valami 90 soros megjegyzést talál alá, melyben azt akarja ránk sütni, hogy mi az általunk hivatkozott közleményt a légből kaptuk. Hát azután mit szóln hozzá a «Tiszavidék» t. szerkesztője, ha mi, meg azt jelentjük ki, hogy a t. szerkesztő ur, kijelentéséből egy árva szó sem igaz. Ez a t. szerkesztő ur egész kommentárját minden után járás mellőzésével fundálta ki csak azért, hogy bennünket a nyilvánosság színe előtt, ki pelengérezhessen. Igen, mert ha a t. szerkesztő ur utánna járt volna az ügynek és nem bizta volna azt tömörkényi elvbarátaira, hát megtudhatta volna, hogy igen is, lapunk m. számában szellőztetett Szaszko Rókus féle «lemondás» szorulószóra úgy, amint azt megírtuk, be érkezett még pedig a f. hó 4-én a járási főszolgabírói hivatalhoz, hol már el is intézték: Azt hisszük, hogy ehhez már csakugyan nem kell ám kommentár.

— **Megindult a gőzhajózás.** Bizonyára emlékeznek olvasóink arra a hírlapi polémiára, melyet a «Szegedi Napló»-val folytattunk a gőzhajózás miatt. Ugyanis: a «Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara» a kereskedelmi minster megkeresése folytán a Magyar Folyam- és Tengerhajózási részvénytársaság kérelmére azt véleményezte, hogy a tiszai hajózás részben mérséklendő úgy, hogy hetenként csak háromszor közlekedjék Szeged és Szolnok között. Mi a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamart ezen véleményért megtámadtuk a «Szegedi Kereskedelmi kamara» a kereskedelem ellen» című cikkben. Erre a «Szegedi Napló» melynek szerkesztője a kamara titkára egy cikkben azt írta rólunk, hogy mi a «helvi érdek» szolgálataiban állunk. A Szegedi Kereskedelmi kamara meg levélben kért fel bennünket, hogy a «Szegedi Kereskedelmi kamara» a kereskedelem ellen» című szikünköt, amennyiben az téves információ alapján állhat, vonjuk vissza. Mi nem csak, hogy vissza nem vontuk: hanem előbbi véleményünket a legközelebbi cikkbe meg erősítettük és azon reményünknek adtuk kifejezést, hogy a kereskedelmi minster ur maga is befogja látni a szegedi kereskedelmi kamara helytelen álláspontját és utasítani fogja a hajózási társulatot a szerződés pontos betartására, vagyis a naponkénti közlekedésre. Reményünkben nem is csalatkoztunk: mert a minster ur nem engedte meg, hogy a nevezett hajózási

társulat a tiszai hajózást részlegesen is beszüntethesse, ham utasította a naponkénti közlekedés feltartására. Megjegyezzük, hogy a «Tiszavidék» t. szerkesztője a Szegedi Kereskedelmi kamara megkeresésére letette a gyvert sőt támidó cikkéért bünbánóá vezekelt.

— **Pinczeszövetkezet.** Üdvös mozgalom van keletkezésben Csongrádon. Mint örömmel értesülünk a szőlősgazdák közül néhányat a szövetkezet megalkotását tervezik, hogy a csongrádi borok jó hírét emeljék és azokat keresettebbekké tegyék. A szőlőbirtokosok, mihielyt beadják ebéli szándékukra vonatkozó kérvényüket a főszolgabírói hivatalhoz: a járás főszolgabírája a törvény értelmében azonnal megteszi az alakulás iránt a lépésket. Nevezetesen ki fog küldeni egy szakembert, aki elkészíti az alapszabályok tervezetét, aztán összehívja az alakuló közgyűlést és megindítja az egész szövetkezet munkásságát, mert ha 15—20 ember óhajtja a megalakulást: úgy a pinczeszövetkezet megalakulhat. Ennek üdvösebb dolgot nem tehetnének a csongrádi szőlősgazdák, s remélhetőleg már közel jövőben meg is valósul ez a dolog, ami annál inkább remélhető, mivel ez nem pártkérdés, hogy a csongrádi borok értéke és a szőlőművelés jövedelmezősége emelkedjék. Csongrád községe ezzel azt is bebizonyította, hogy ők a megye legéletrevalóbb gazdái, s megelőzik a szentesi gazdákat is ikik nem is gondolnak a pinczeszövetkezet alakítására. A mint bennünket értesítenek, a megyei központban nagy érdeklődéssel kísérik a csongrádi gazdák eme törekvését, s melegen óhajtják, hogy végre minél előbb fogjanak hozzá a szőlősgazdi is a pinczeszövetkezetek alakításához.

— **«Megtagadt hivatalos utasítás.»** A Tiszavidék múlt heti számában fenti cím alatt megjelent újdonságának lényeges csáfolatába nem becsútkozunk mert ha tóviról *hegyre* rá akarnánk csáfolni a «Tiszavidék» minden egyes cikkére, így lapunk eljöttél végig ez egy szóval volna tele *«ez is hazugság ez is hazugság.»* Anyit azonban kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy *ez is hazugság,* mert Mátéffy főszolgabíró ur nem Hegyi Antal, hogy ő szavát vagy pláne hivatalos utasítását vagy ténykedéseit letagadja, amit ő mond, az mondván van, amit ő tesz, az téve van: mit Pilátus úgy fejezett ki, hogy quod dixi, dixi, quod scripsi, scripsi.

— **A lebujsok ellenőrzése.** A német városokból már ideo a magyar alföldi városokba is átszivárgott az a botrányos szokás, hogy apró korcsmakra italmérésit engedélyeket kérnek némelyek, akik aztán pinczerleányokat tartanak a rendégek megköpaszására. A rendőrség egyre-másra teszi a feljelentéseket a hatósághoz, amely most sorra vette eme bűnbarlangok ellen a hatósági eljárást s egyre-másra bünteti őket szigorúan sőt éber figyelemmel örökös afflót is, hogy ilyen fajta büntények meg nyithatók ne legyenek.

— **A piaci rendészet.** A csongrádi községi előjáróság dicséretes szorgalommal teljesíti kötelességét az élelmi cikkek vizsgálata és felügyelete tárgyában, amelyet a törvény reá ruházott. A múlt héten dr. Borsos János községi orvos megvizsgálta a halárusok piacra hozott halkészletét és miután a közegészségi szempontból kifogásolta, hogy a földre leterített piszkos rongyokon árulják a halakat a halárusok, a rendőrség azonnal intézkedett, hogy jövőben csak kosarakba vagy tárgoncákba rakják a halat azok, akik a piacon haláruással foglalkoznak. Ha ezt az utasítást sem tartják be a halárusok: akkor csak is tiszta edényben lesz szabad a halakat piacra hozni. Helyesen tette a községi orvos, hogy eltöltötte a halárusokat attól miszerint a korcsma körül össze rendített, éjjelenként bepiskolt földre ki terített rongyokon árulják a halakat.

— **Hatósági munkaközvetítés.** Csongrád megye alispánja elrendelte, hogy a mun-

kaközvetítés ügyét a községek maguk vegyék kezükbe. Így nem lesznek kitéve a szegény munkások annak, hogy a közvetítéssel foglalkozók kizsaratolják a munkásokat. Legutóbb Csany község is szervezte ezt az intézményt és Csanyközség képviselő testülete Szarka Lajos községi irnokot helyettesül pedig Felföldi Mihály képviselőt választotta meg hatósági munkás közvetítőként. Csongrád megyére nézve ez a hatósági intézkedés rendkívül nagy jelentőségű és üdvös hatása már is észlelhető, amennyiben a nép belátja, hogy a közigazgatás vezetői a nép javát is igyekeznek előmozdítani és megmentik őket a rabszolgaereskedők körmei közül. Nagyon üdvös dolgot cselekedne Csongrád község azzal is, ha a cselédek elhelyezésének, közvetítésének ügyet is kezébe venné. Bizonyos illetmény mellett szívesen vállalkoznék erre, azt hisszük valamelyik tagja az előjáróságnak.

— **Önvédelemből** A f. hó 9-én d. u. 5 óra felé posta utca lakóit 2 majdnem egymásután következő lövés riasztotta meg. A lövést, mint későbbben nyilvánosságra került Csuros Zsófia özvegy tette Hajdu József cipész mesterre, ki Csurosék házában lakik. Az egyik lövést csupán a levegőbe, de a másik lövés Hajduknak térdébe furodott. A vizsgálatból kiderült, hogy Csuros Zsófi önvédelemből lött Hajdu térdébe. Ugyanis: mert rég ellenséges viszonyba éltek és amennyiben Hajdu folytonosan leütéssel fenyegette hát Csuros Zsófi állandóan forgópisztolyt tartott magánál. A f. hó 4-én 5 órakor Hajdu József kis lánya panaszkodott atyjának, hogy Csuros Zsófi őt a kútnál megrugta. Erre Hajdu a nagy husággal kirohant és Csuros Zsófit úgy fejbe ütötte, hogy egyszerre elborította a vér. Amennyiben Hajdu tovább is ütni akarta Csuros Zsófi kivette a pisztolyt és a levegőbe lött. De Hajdu nem ijedt meg, hanem ismét neki ment és midőn Csuros Zsófi a forgópisztolyt Hajdu mellének szegeszte, ez ki akarta csavarni kezéből, miközben a pisztoly elszült és a golyó Hajdu térdébe furodott. A csendőrség megjelenvén a színhelyen az esetről jegyzőkönyvet vett fel és további eljárást végezt a bírósághoz terjesztette be.

— **Csongrád vármegye** törvényhatósági bizottsága Szentesen, 1900. évi április hó 19-ik napján d. e. 10 órakor tartandó rendkívüli közgyűlést tart melyen az alább jelzett ügyek fognak elintéztetni. 1. A m. kir. Belügyminister ur leirata az országgyűlési képviselő választások alkalmával használt fuvarok díjairól alkotott vármegyei szabályrendelet módosítása. 2. Ugyanannak leirata a várm. tiszt, segéd kezelő és szolga személyzet törzsfizetésének emelése céljából állami pótvavadalmazás engedélyezése. 3. Ugyanannak leirata a vármegyei közigazgatás belső ügyvitelének és számkezelésének megvizsgálása alkalmával észlelt hiányok megszüntetése. 4. Ugyanannak leirata Csongrád község közigazgatásának megvizsgálása alkalmával észlelt hiányok megszüntetése iránt. 5. A H.-m.-vásárhely-makó-nagyszentmiklósi h. é. vasut végrehajtó bizottságának határozata az építési engedélynek a keresk. ügyi m. kir. Miniszter urnál leendő kieszközlése tárgyában.

**Legjobb orvosság.** Mindazok, kik gyomorba, étvágyhiány, rossz emésztés, májfájdalmak, kólika, vérszegénység, ideges fejfájásban szenvednek, használják a világhírű Pserhofer vér tisztító labdacsoakat, melyek teljesen ártalmatlanok, gyorsan és biztosan hatnak és a legelsőrendű orvosok által ajánlatnak. Hasznos szolgálatot vélnék tenni t. olvasóinknak, ha e kitűnő gyógyszert b. figyelmükbe ajánljuk. 1 tegercs, mely 6 doboz á 15 labdac 1.05 frt. A pénz előzetes beküldése után 1 tegercset 1.25 frtért, 2 tegercset 2.30 frtért, 3 tegercset 3.35 frtért küld bérmentve Pserhofer J. gyógyszerára, Bécs, I. Singer strasse 15.

**Török szerencse-eredményei.** Amint halljuk, a most befejezett 5-ik magy.

kir. osztály sorsjátéknál ismét igen sok és nagy nyereményt fizetett ki vevőinek Török A. és Társa, Budapest, Váci-körut 4. főáruháza. Sok szív megint feléledt egy nyeremény jelentése által, de mert mégis csak sorsjáték, bizony sokaknak bele kellett törődniök, hogy ezuttal egy nyereményről le mondjanak. De nem szabad elcsüggedni, mert a szerencse változó! Mindenekelőtt egy kis türelem szükséges hozzá és remélni kell a jövőben. A remény képezi az ember szerencsáját, mert okvetlen ez ad buzdítást mindennapi munkásságunkhoz. Mily keserves volna sok emberre nézve a napi munka és fáradtság, ha nem volna azon reményünk, hogy egyszer egy véletlen szerencse folytán gazdagon kárpótolya leszünk, hogy a későbbi években gondtalan megélhetésünk legyen. Tehát mindenki nyújtson kezét a szerencsének és ajánljuk az általunk reálisnak ismert és szerencsés Török A. és Társa főáruháját, Budapest, Váci-körut 4.

#### Nemzetközi nagy lóvásár Érsekújvárott.

A Nyitrai Gazdasági Egyesület által a f. évben rendezendő XVIII-ik nemzetközi lóvásár Érsekújvárott (Budapest és Bécs) gyorsvonaton 2-3 óránvi távolság) ismét május hó 6-án délután és május hó 7-én fog megtartatni. Ezen lóvásár Magyarországon a legjelentékenyebb és a legkeresettebb, melyet a tenyésztők és kereskedők egyaránt fölkeresnek. Főként a külföldi lókereskedők szokták az érsekújvári lóvásárt fölkeresni. A múlt évben is 500 drb. különféle használatra való ló adatott el. Lakások és istállók az érsekújvári rendőrkapitányi hivatalnál rendelkezhetők.

#### (Az első leánykiházasítási egylet m. sz.)

márc. hó 25-én tartotta Schwarz Ármín elnöke alatt számos tag jelenlétében XXXVII-ik rendes közgyűlését. Az évi jelentésből kivesszük, hogy az 1899. kezeletési év kedvező és eredménydús volt amennyiben 14271 jutalékrész lett ujonnan beírva mely tekintve a múlt évi általános rossz gazdasági viszonyokat, ki-elégítőnek mondható. A belépett tagok, valamint a beirt kedvezményezettek tulajdonos számban a legfiatalabb korosztályokhoz tartoznak. Bizonyítja ez, hogy az intézet az ujbeiratkozásokkal fiatal, élet-erős elemet nyert. Az 1899. év bevételei 2030452 k. 96 fillérrel minden címletnél, tetemes emelkedést mutatnak. A kiadások 864882 k. 18 fillért igényeltek, mely összegből különösen kiemeljük a nászjutalék fejében történt kifizetéseket 529750 k. 76 fillérrel. Ez összeg 206 tagra 756 kedvezményezett javára, melyek közt 19 árva volt, oszlik meg. A legkisebb nászjutalék 600 korona, a legnagyobb 10360 korona volt. Az évi bevételi többlettől 1000286 k. 76 fill., a matematikai díjtartalékhoz csatolandó, melylyel az 5120373 k. 78 fillérre emelkedik. Az alapszabályszerű javadalmazásoknak eleget téve a nászjutalék felemelési alaphoz 82642 k. a külön tartalékhoz 33056 k. 80 fill. és a hivatalnoki nyugdíjalaphoz 4000 korona utaltatott. A mérlegösszege 5824869 k. 20 fill. ez 1610943 k. 82 fill. tartalékbe-tében, 1792811 k. elsőrendű záloglevelekben továbbá két intézeti házban, melyek 15114 k. 48 fill. leírása után 1496353 k. 78 fill. értékben vannak felvéve, végre saját kötvényekre adott kölcsönökben, kint levő díjkövetelésekben és pénzkészletben nyeri fedezetét. A közgyűlés az évi jelentést és mérleget tetszéssel tudomásul vette és a felügyelő-bizottság indítványához képest az igazgatóságnak a felmentvényt megadta. A jegyzőkönyv hitelesítésével Steiner Ferencz és Rátfay Károly urak bizattak meg. Miután még Krisztinkovich Béla főmérnök szövetségi tag indítványa, hogy az igazgatóságnak, különösen Schwarz Ármín elnöknek, a felügyelő bizottságnak jegyzőkönyvileg köszönet és elismerés szavaztassék egyhangulag elfogadott, következett az új választás. Az igazgatóságba Schwarz Ár-

min, Kohn Károly, Dr. Vittmann Mór, Dr. Reich József, Eiler József, Herzfeld Zsigmond, Tsuk Sándor és Kohn Arnold hat évi időtartamra lözfelkiáltással újból választattak. A felügyelő bizottsága szintén közfelkiáltással Dr. Alexander Bernát, Dr. Simonyi Zsigmond, Héger József, Wertheimer Albert, Weil Dávid I. és Seifensieder József (új) egy évi időtartamra lettek megválasztva. A közgyűlés kívánságának megfelelően az elnök ajánlatára a visszalépett választmányi tagok ismét s Deitz Miksa, Jachnit János, Leichter Benő, Pruzsinsky József, és Steiner Ármín mint új tagok választottak meg.

**M. Kir. Mezőgazdasági Múzeum.** — Budapestre utazó olvasóink figyelmét felhívjuk a m. kir. mezőgazdasági múzeumra, melynek gyűjteményeit nemcsak a mezőgazdák, hanem mindazok heszonnal és tanulsággal tekinthetik meg, kik a mezőgazdaság vagy valamilyik ága iránt érdeklődéssel viseltetnek. E múzeumban ha zonos és kárttevő állatok gyűjteménye, növénytermelési, kertészeti, gyümölcsészeti, szőlészeti, állattenyésztési, baromfitenyésztési, méhészeti, selyemtermelési tárgyak, gép- és eszköz-modellek, talaj és műtrágya-minták, emléktárgyak, épület-modellek, statisztikai kimutatások stb. láthatók. A múzeum, mely a VII. ker., Kerepesi-út 72. számú házban van elhelyezve, a hét-fői és ünnepeket követő napok kivételével naponkiint d. e. 9 órától d. u. 1 óráig van nyitva és látogatása ingyenes.

#### Anyakönyvi bejegyzések.

Április 7-től 14-ig.

Születések: Bujáki Anna, Oláh János, Kajtár Etelka, Kajtár Anna, Makai Mihály,

Seres Antal, Vata Lajos, Percze Anna, Keller György, Turi Ágnes, Doktor, György, Gyergyádes Piroska, Pápai Margit, Gulicska Rozália, Pintér Francziska, Justin Viktória, Szabó Erzsébet, Sarusi Francziska, Gajdos János, Grünvald Jenő, Blaskovics József.

Halálozások: Fölföldi Rozália 74 éves gümőkór, Kurucz Ágnes, 70 éves tüdőlégdaganat, Bárdos Imre 23 napos bélhurút, Varga András 2 éves idült-bélhurút, Kajtár Mária 10 hónapos aszkór, Donka Julianna 1 hónapos görcsök, Bózsik Anna 18 hónapos tüdőlob, Pap Lajos 19 napos sárgaság, Doktor Viktória 67 éves vízkór, Turi Sándor 1 hónapos bélhurút, Szőke Julianna Zsuffa Istvánné 30 éves gümőkór.

Felelős szerkesztő: **Eder János.**

Társ-szerkesztő: **Holló Adolf.**

Kiadólaptulajdonos: **Weisz Márk.**

#### Közönség köréből.

(E rovat alatt közltek teljesen díjtanok, de a felelősség a beküldőt terheli.)

#### Nyilatkozat.

Alólított ezennel kijelentem, hogy a «Tiszavidék» cz. heti lapnak folyó hó 8-án megjelent és reám vonatkozó cikke tudtom és beleegyezésem nélkül lett közzé téve. És a kiküldetésem módját és eredményét senkivel nem közöltem, senkinek el nem panasztam; annál is inkább, mert az reám nézve eddig semmiféle hátránnyal nem járt. Valótan tehát az, mintha Mátyás Kálmán főszolgabíró úr az én kiküldetésem eltagadta volna, de különben is az egész illetéktelen közlemény nem felel meg a valóságnak.

Kelt Csongrádon, 1900. április hó 14-én.

Ifj. Blázsik Tamás.



# Zacherlin

**N e m  
a  
c s o m a g -  
b a n**

**Egyedül ilyen üvegben az igazi!**

Ez az  
igazi hamisítatlan, legjobb segítség minden de  
minden rovarc sapás ellen.

Kapható helyben: Bagossy József, Bagossy Gábor, Schwacz Ignác, Csongrádi Fogyasztási Szövetkezet, Váradi Jakab.

Nem hull a haj nincs többé kopasz ember.

Felfedeztem és százasok pénzzel fizettek, ha kétszeri használat után rögtön nem számlák a hajhullás, kopaszkodás és mindennemű fejbőrbetegség.

**EXIKÁTOR**

1 üveg ára 2 kor. 40 fillér.

**Kapható gyógyszerárakban és mindennemű illat- és piperecik-kereskedésben.**

Főraktár: **Török József** gyógyszerárak, Király-utca 12. sz.

Erdélyi főraktár és vezérképviselet: Góth Gyula, illat- és piperecik nagykereskedőnél, Gyulafehérvár-Főter

Videki megrendeléseket utányvétellel azonnal eszközöl:

**DOBÉ NÁNDOR** Budapest, Nefelejts-utca 27.

Egyedül készítő és szíjellküldési rektára.

M.K.EGYETEM  
VEGYTANI INTÉZETE:  
**A KRISTALY**  
SZT. LUKÁCSFÜRDŐI  
HEGYFORRÁS  
IGENTISZTA  
BICARBONAT  
**ÁSVÁNYVIZ**  
KAPHATÓ:  
FÜSZERKERESKEDESEKBEN  
VENDEGLÖKKBEN  
ÉS MINDEN VASÚTI  
ÉTKEZŐ KOCSIBAN.



# HIRDETÉSEK FELVÉTELNEK

Lapunk kiadóhivatalában.

**LEGNAGYOBB NYEREMÉNY**  
legszerencsésebb esetben  
**1.000,000** korona.

Az összes 50.000 nyeremény  
**JEGYZEKE.**  
A legnagyobb nyer. legszerencsésebb esetben:  
**1.000,000** korona  
A nyeremények részletes beosztása a következő:

| Készpénzben fizetendő                | Korona            |
|--------------------------------------|-------------------|
| 1 jutalom                            | 600000            |
| 1 nyer. "                            | 400000            |
| 1 " "                                | 200000            |
| 2 " "                                | 100000            |
| 1 " "                                | 90000             |
| 1 " "                                | 80000             |
| 1 " "                                | 70000             |
| 2 " "                                | 60000             |
| 1 " "                                | 40000             |
| 3 " "                                | 30000             |
| 1 " "                                | 25000             |
| 7 " "                                | 20000             |
| 8 " "                                | 15000             |
| 81 " "                               | 10000             |
| 67 " "                               | 5000              |
| 3 " "                                | 8000              |
| 432 " "                              | 2000              |
| 763 " "                              | 1000              |
| 1238 " "                             | 500               |
| 90 " "                               | 300               |
| 81700 " "                            | 200               |
| 8900 " "                             | 170               |
| 4900 " "                             | 130               |
| 50 " "                               | 100               |
| 8900 " "                             | 80                |
| 2900 " "                             | 40                |
| <b>50,000</b> nyer. és jut. összesen | <b>13.160,000</b> |

Nyujtsunk kezet a szerencsének!  
Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel bíró m. kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újból megkezdődik.

**100,000** sorsjegyre **50,000**

pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nyereményjegyzék szerint a sorsjegyek **felét pénznyereménnyel** huzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy nyereményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben  
**egy millió korona.**

Egészben **tizenhárom millió 160.000** korona lesz kihuzva és az egész vállalat **állami felügyelet** alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű arai I. osztályhoz:  
egy nyolcad (1/8) frt — 75 vagyis 1.50 kor.  
egy negyed (1/4) » 1.50 » 3.— »  
egy fél (1/2) » 3.— » 6.— »  
egy egész (1/1) » 6.— » 12.— »  
utánvét mellett vagy az összeg előzetes beki-  
dése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Meg-  
rendeléseket eredeti sorsjegyre

f. é. április hó 21-ig

kérünk hozzánk beküldeni,

**Török A. és Tsa**

BANKHÁZ  
Budapest,

V., Váci-körut 4 a.

Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három millió koronát.

Rendelőlevél levágandó. **Török A. és társa főelárusítók Budapest.**

Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos ter-  
vezettel együtt küldeni.

Az összeget ..... kor. } utnéveleznem kérem } A nem tetsző törlendő.  
postautalvánnyal küldöm.

Pontos cím:



## THIERRY A. mell- és gyomor-balzsamát

(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)

az egész világ kedveli és mindenütt keresik. Csak akkor valódi, ha az oldalt látható **zöld**, a törvényszéknél bejegyzett „apáca“-védőjeggyel van ellátva. Főműhatatlan szer minden **mell-, tüdő-, máj-, gyomorbetegség ellen stb. külsőleg is kintűnően hat és sebet gyógyít.**

Egy próbatéveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. Széjjelküldés **csak** előzetes fizetés esetén.

### Thierry A. centifoliakenőcse

(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyíthatású. Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé teszi. E kenőcsrel egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csontszut, utabban pedig egy 22 éves rákszerű bajt gyógyítottak meg. Antiszeptikus és gyógyíthatású mindenféle seb gyógyításánál.

Próbátéveg bérmentesen 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés esetén küldjük meg.

**Óvakodjanak utanzatoktól és kerüljék az értéktelen, ugynevezett házi kenőcsöket s más efféleket.**

Cím: **A. Thierry, gyógyszerész és gyár a Védőangyalhoz, Pregrada, Pragerhof felé, a Déli vasut mentén.**

Prospektus ingyen és bérmentve.

E szerek sohasem romlanak meg és jó azokat használatra készen a házban tartani. Az összes művelt államokban bejegyzett védőjegyeimnek utanzatát a törvény üldözi.

Issigeae, Dordogne, Kopenhága, fabriken farma. Milánó, A. Bertoloni. Malmo, Sevrige, Apot. Lejonet.

Nantes, Pharmacie C. Fredet. Nápoly, Palermo. Páris, Pharmacie française, 1 & 3, Place de la République, Pharmacie Daprey, 11, Rue des franes Bourgeois.

Prága, Róma, Corso, Agenzia del Policlinico. Roubaix, Pharmacie F. Gerrath. Sarajewo, Szeged, Temestvár.

Trieszt, Velence, Vienne, Zürich.

Csak ezzel a törvényisz. bejegyzett védőjeggyel valódi.

Csak ezzel a törvényisz. bej. védőjeggyel valódi.  
LONDON, Chief Office S. W. 48 Brixton Road.  
**Főraktárak:**  
Burmman, Angol India. Agen. Zágráb. Algier. Amsterdam, H. Sanders, Rokin 5. Basel. Szt. János gyógytár, W. Kratz. Belgrad, Nikola A. Dolini, gyógytár Mihály fejedelemhez, Központi raktár Szerbia részére.  
Berlin, C. Bologna. Bruxelles, Pharmacie Ch. Delacroix & Co. Budapest, Török J. Dr. Egger L. és J. Calro. Cöln a. Rh., Xoris. Debreen. Eich, Luxemburg. Schmidt P. gyógyszer.

vh. 208. sz. 1900.

## Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járásbírósnak 1899. évi Sp. 396/4. sz. végzése folytán Réti Ferencz ügyvéd által képviselt Csongrádi keresztény gőzmalom r. t. felperes részére Szilaj Varga Julianna alperes ellen 758 kor. 28 fill. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 906 kor. becsült ingóságokra a csongrádi kir. járásbírósnak 1900. évi V. 51/5. sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése crejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedett 294. számú tanyai lakásán Csongrádon leendő megtartása határidőül **1900. évi április hó 19-ik napján d. u. 3 órája** kitézetik, a mikor a bíróság lefoglalt lovak, sertések, szarvasmarhák és gazdasági felszerelvények a legtöbbet ígérőnek készpénzítés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldött-nél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csongrádon, 1900. évi márczius 29-én.

**R. Papp István**  
kir. bir. végrehajtó.



# Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (VI. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a fölarusítóknak elárusítás végett kiadattak. — A Magy. Kir. Pénzügyminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

## A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve. Hatodik Sorsjáték. 100.000 sorsjegy, 50.000 nyeresemény.

| Első osztály<br>Betét 12 korona.<br>Huzás: 1900. május 17. és 18. |             | Második osztály<br>Betét 20 korona.<br>Huzás: 1900. június 12. és 13. |             | Harmadik osztály<br>Betét 32 korona.<br>Huzás: 1900. július 10., 11. és 12. |             | Hatodik osztály<br>Betét 24 korona.<br>Huzás: 1900. szeptember 12-től október 10-ig.  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
|---|-------------|---|-------------|---|-------------|---|--|---|------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|--------|-------|--------|------|--------|------|--------|------|--------|------|--------|------|--------|------|--------|------|--------|-------|--------|-------|---------|---------------------|---------|---------------------|--|----------------|--|
| Nyeremény   | Korona      | Nyeremény   | Korona      | Nyeremény   | Korona      | <b>Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben</b><br><br><b>Korona</b><br><b>1.000.000</b><br><b>(Egy millió)</b>  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1 á   | 60000       | 1 á   | 70000       | 1 á   | 80000       |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1 »   | 20000       | 1 »   | 25000       | 1 »   | 30000       |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1 »   | 10000       | 1 »   | 10000       | 1 »   | 20000       |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1 »   | 5000        | 1 »   | 5000        | 1 »   | 15000       | <b>Ezen 480 nyeresemény közül utójjára kihuzott kapja a jutalmat.</b>   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3 »   | 2000        | 3 »   | 3000        | 3 »   | 10000       |   |  | 30000   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 5 »   | 1000        | 5 »   | 2000        | 5 »   | 5000        |   |  | 25000   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 8 »   | 500         | 8 »   | 1000        | 8 »   | 2000        |   |  | 16000   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30 »  | 300         | 20 »  | 500         | 10 »  | 1000        |   |  | 10000   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50 »  | 100         | 60 »  | 300         | 70 »  | 500         |   |  | 35000   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         |   |  | 637000  |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 |   |  | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |      | 1      | jut.   | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1     | »     | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »      | 10000 | 200000 | 50   | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500   | 500000 | 27800 | »       | 200                 | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |  | Kor. 9,550,000 |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 3900 »  | 80          | 4900 »  | 130         | 637000  |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3000 ny.  | Kor. 240000 | 4000 ny.  | Kor. 477000 | 5000 ny.  | Kor. 898000 | <table border="1"> <tr><td>1</td><td>jut.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>kor.</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>nyer.</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>»</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>»</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>3</td><td>»</td><td>20000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>20</td><td>»</td><td>10000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>50</td><td>»</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>400</td><td>»</td><td>2000</td><td>800000</td></tr> <tr><td>729</td><td>»</td><td>1000</td><td>720000</td></tr> <tr><td>1000</td><td>»</td><td>500</td><td>500000</td></tr> <tr><td>27800</td><td>»</td><td>200</td><td>5560000</td></tr> <tr><td colspan="2">30,000 nyer. és jut</td><td colspan="2">Kor. 9,550,000</td></tr> </table> |  | 1   | jut. | 600000 | 600000 | 1      | kor.   | 400000 | 400000 | 1      | nyer.  | 200000 | 200000 | 1      | á      | 100000 | 100000 | 1      | »      | 60000 | 60000 | 1     | »     | 40000 | 40000 | 2     | »     | 30000 | 60000 | 3     | »     | 20000 | 60000 | 20    | »     | 10000 | 200000 | 50    | »      | 5000 | 250000 | 400  | »      | 2000 | 800000 | 729  | »      | 1000 | 720000 | 1000 | »      | 500  | 500000 | 27800 | »      | 200   | 5560000 | 30,000 nyer. és jut |         | Kor. 9,550,000      |  |                |  |
| 1   | jut.        | 600000  | 600000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | kor.        | 400000  | 400000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | nyer.       | 200000  | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | á           | 100000  | 100000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 60000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1   | »           | 40000   | 40000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2   | »           | 30000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 3   | »           | 20000   | 60000       |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 20  | »           | 10000   | 200000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 50  | »           | 5000  | 250000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 400   | »           | 2000  | 800000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 729   | »           | 1000  | 720000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 1000  | »           | 500   | 500000      |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 27800   | »           | 200   | 5560000     |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 30,000 nyer. és jut   |             | Kor. 9,550,000  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |
| 2900 »  | 40          | 39  |             |   |             |   |  |   |      |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |       |        |       |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |      |        |       |        |       |         |                     |         |                     |  |                |  |